

Презентация на тему: «История моей Малой родины города Иваново»

Работу выполнили ученицы МБОУ СШ№5 8«Б» класса города
Иванова: Озиева Айна, Магерова Анастасия и Александрова
Екатерина.



- ▶ У каждого человека есть Родина - место, где он родился, которое играет очень важную роль в его жизни. Нашей Родиной является город Иваново. Здесь мы родились, выросли и этот город для нас по-особенному прекрасен. Мы считаем, что каждый человек должен знать историю своей Родины и поэтому хотим рассказать про историю нашего родного города Иваново.



Сейчас город Иваново - это административный, промышленный и культурный центр Ивановской области, однако первое достоверное документальное упоминание о родоначальнике нашего города - селе Иванове - датируется 1609 годом. Основываясь на результаты археологических находок можно считать датой возникновения города - XIV- XV век. За 1630 год Иваново представляло собой крупное торговое село, в нем было 123 хозяйства. Большая часть крестьян занималась различного рода ремеслами и торговлей. В середине XVIII века из ивановских крестьян выделились предприимчивые люди, которые открыли в селе полотняные мануфактуры.

Наиболее бурно развивалось производство в первой трети XIX века. Многие выкупившиеся крепостные крестьяне стали осваивать незаселенные территории вокруг села Иванова, перенося туда свое производство. Так возникли слободы, которые в 1853 году образовали Вознесенский посад. К середине XIX столетия в Иваново и слободах действовали 130 предприятий разного размера.

21 июля (2 августа - по новому стилю) 1871 года село Иваново и Вознесенский посад были объединены в город Иваново-Вознесенск, вошедший в Шуйский уезд Владимирской губернии. К концу XIX века в городе насчитывалось уже 59 фабрик и заводов. Большинство промышленных заведений относилось к отделочной отрасли и выпускало готовые хлопчатобумажные ткани, поэтому Иваново-Вознесенск все чаще именовали "ситцевым царством".

20 июня 1918 года Иваново-Вознесенск стал административным центром новой Иваново-Вознесенской губернии. В 1918 году в Иваново-Вознесенске были открыты политехнический и педагогический институты.

В 1929 году Владимирская, Иваново-Вознесенская, Ярославская и Костромская губернии объединились в одну Ивановскую промышленную область - ИПО. В 1929-1936 годах, а именно 27 декабря 1932 года город Иваново-Вознесенск



В настоящее время Иваново - исторический и культурный центр. Он находится в центре "Золотого кольца" России. Здесь сосредоточено множество памятников истории и культуры. В городе находится несколько музеев, на охране около 400 памятников истории и архитектуры. На территории города расположено 9 основных объектов паломнического туризма. Культурно-развлекательная сфера представлена театральным комплексом (музыкальный, драматический, кукольный театры), цирком, 10 учреждениями культурно-досугового типа, 3 кинотеатрами, Центром культуры и отдыха Иванова, 3 парками культуры и отдыха. Также наш город является центром Российской моды и городом образования и науки.

Оказалось, что история нашего края по-особенному интересная и разносторонняя. Именно поэтому, знать историю своей Малой Родины настолько важно. Мы любим и ценим нашу Родину и для нас было очень полезно принимать участие в этом конкурсе.

